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山形西ロータリークラブ会報

地 区 目 標

クラブテーマ

「4 つのテスト」を実践し ロータリーの価値をたかめよう。

Let's Make The Best Better  前へ！

◆点鐘：佐藤　章夫 会長	 ◆ロータリーソング：なし
◆司会：武田　秀和 副 S.A.A.	 ◆会場：山形グランドホテル

Yamagata West Rotary 第2883回例会 令和２年７月27日（月）

会長：佐 藤 　 章 夫 　　幹事：遠 藤 　 正 明

　いよいよ夏本番です。暑中お見
舞い申し上げます。梅雨明けとコロ
ナ明けが一緒に来れば良いと思っ
ていましたが、残念なことにコロナ
禍のほうは終息どころか、第２次
感染が襲来しています。皆さんお
変わりなく、こうして定例会でご一

緒できることは、本当に嬉しい限りでございます。
　先日、ある他愛ないおしゃべりの会合で、１人の婦人が
「東京ナンバーの車とすれ違ってドキッとした」と言った
ら、周りの人々がうなずき合っておりました。首都圏ナン
バーを付けている車に「私は山形市に在住しています」の
ステッカーを貼って走っているのを見かけます。私は何も
そこまで追い詰めなくても良いと思うのですけれども、大
衆心理というのは、極端から極端に振れます。自粛要請
が自粛警察を呼び起こしたのも同じことです。
　私が物心ついた昭和20年代から令和の今日に至るま
で、私にとって東京は、常に憧れの都でした。それが今
や嫌われもの東京です。政府の鳴り物入り事業「Go to 
トラベル」は、「Don't go to Tokyo」Don't come from 
Tokyo」です。よもや、こんなことが晩年になって起きよ
うとは思いもしませんでした。現実には東京との往来が遮
断されたら、東京とともに、地方もまた地獄に引きずり込
まれます。私たちロータリアンは冷静な大人の判断で何と
かこの災いを克服し、次の時代につなぐ責任があります。
　次の時代はどんな時代になるのか、私は大変革が起き
るのではないかという予感を覚えます。コロナ禍、パンデ
ミックが起きる前から、国際関係が内向きになり、一国
中心主義、軍備増強路線に向かい始めていました。それ
をコロナ禍が一気に後押しするのではないか、という悲
観的な見方でございます。我が国も国内では一極集中か
ら地方分散、国際的にはサプライチェーンの多極化、産
業構造では統合・集中から分節化に向けて、列島改造を
迫られるのではないでしょうか。
　これから予想される困難を恐れ、同時にこれまでの反
省に立った新構想に一面期待して、今後の展開を見守っ
ていきたいと思っています。皆さん、コロナ禍対策、暑さ
対策、両方抜かりなく講じていただきまして、この夏を乗
り越えていきましょう。

会長あいさつ　　　　　佐藤　章夫 会長

●入会をしていただく２名をご紹介させていただきま
す。横沢善則さんと長谷川浩一郎さんです。よろしく
お願いします。

●武田元裕さんに、米山功労者第10回メジャードナー
が届いております。

●市村清勝さんに、ポール・ハリス・フェロー賞が届い
ております。

●昨年度の６月までに入会の方への記念品が届いていま
す。米山梅吉翁の点描と記念バッヂということでいた
だきました。

●５ブロックの名簿の校正が今、回りますので、各テー
ブルでご確認をいただきたいと思います。

●新藤幸紀さんからご香典のお返しを預かってございま
すので、帰りに入口のほうでお受け取りいただければ
とい思います。

幹事報告　　　　　　　　遠藤　正明 幹事

米山功労者第10回メジャードナー　武田元裕さん

ポール・ハリス・フェロー賞　市村清勝さん



＜本日出席・修正出席＞

会員総数 出席会員数 会員総数 出席義務会員数 出席会員数 出席率

本日出席（7/27） 95名 61名 修正出席

メークアップ
された会員

〈 7 月 27 日 〉
佐藤章夫会長／新会員歓迎
横沢さん、長谷川さん、入会していただきました。心か
ら歓迎申し上げます。

遠藤正明幹事／入会おめでとう
ＹＴＳ・横沢社長、長榮堂・長谷川社長、ようこそ、山
形西ロータリークラブへ。これから共に活動できること
を嬉しく思います。入会おめでとうございます。

遠藤栄次郎さん／長谷川浩一郎君の入会、おめでとうご
ざいます。

遠藤靖彦さん／入会おめでとう
横沢さん、長谷川さんの入会、大変嬉しく思います。こ
れからよろしくお願いいたします。

鈴木隆一さん／山形テレビ・横沢社長と長榮堂・長谷川
浩一郎社長の入会を祝して
ご入会おめでとうございます。ロータリーライフを一緒
に楽しみましょう。

晋道純一さん（元会員・現上山ロータリークラブ会員）／
お久しぶりです。そろそろ、忘れかけられる頃だと思
い、メイクアップに伺いました。西ロータリーの皆さ
ん、今後とも、上山ロータリーに何かとご指導のほど、
よろしくお願いいたします。西ロータリークラブのご隆
盛をご祈念いたします。

長谷川浩二さん／長谷川浩一郎共々、今後ともよろしく
お願いします。

ニコニコＢＯＸ

本日のお食事

新入会員あいさつ

　横沢善則でございます。この６月、山形テレビ代表取締
役社長ということで就任いたしました。
　この山形西ロータリークラブ、歴史と伝統のある会に入会
できたことを非常に嬉しく思っております。何もわからない
状態でのスタートでございますので、ご指導いただきますよ
うよろしくお願いいたします。

　このたびは由緒ある山形西ロータリークラブ入会のご承
認を賜りまして誠にありがとうございます。
　株式会社長榮堂に所属しております長谷川と申します。父
が長いこと山形西ロータリークラブで皆さま方にお世話にな
りまして、ご縁がないと思っておりましたところ、お導きを
いただきまして、このようなこととなりました。
　少しでも山形西ロータリークラブのお力になれますよう
に、また奉仕の心、それを忘れないように本日から一生懸
命がんばらせていただきたいと思います。どうぞ皆さまご指
導のほどよろしくお願いいたします。

横沢　善則  会員

長谷川　浩一郎  会員

【グランドホテル特製ビーフカレー】


